



让内蒙古走向世界 让世界了解内蒙古

在正北方网直播间接接受采访



与老朋友见面很高兴

巨人喜顺回“娘家”

文·摄影/本报记者 段丽萍 牛天甲

“来到呼和浩特市,就会想到《北方新报》这个‘娘家’,必须回来看看,要不然,我的心里会不痛快……”11月20日上午,世界巨人鲍喜顺笑意盈盈地走进北方新报社,他说,每次来这里都会感觉特别亲切,他想念在这里工作的老朋友们。

今年66岁的鲍喜顺看上去精神矍铄,面色红润,他此行是要去郑州参加一个新闻发布会,路过呼和浩特市。“老兄,今年冬天我到赤峰找你去,你给我做酸菜馅粘豆包啊!”《北方新报》总编辑李德斌见到鲍喜顺后,一边开玩笑,一边热情地和他握手。“欢迎‘娘家’人到赤峰做客!”鲍喜顺和老朋友们见面后,一一握手,并激动地说,他很想念大家。这些年来,生活发生了翻天覆地的变化,但是他对《北方新报》的牵挂始终没有改变,没有《北方新报》就没有今天的他,《北方新报》就是他的“娘家”。“见到‘娘家’人,我很高兴。现在我的生活过得幸福美满、其乐融融,妻贤子孝,我很满足。我的身体比过去还健康,就是走路时腿有点笨。”

1951年出生的鲍喜顺是蒙古族人,因为身高2.36米而成为热点人物,成为中国一号牧民。鲍喜顺出生的时候也是非常正常的孩子,没想到从15岁开始疯长起来,那一年他长到了1.89米。20岁那年,鲍喜顺的身高已经达2.1米左右。他的准确身高是2.36米、体重135公斤、双腿长1.5米,坐下来也有将近2米高;他的手掌大如蒲扇,脚长38厘米、宽12厘米,做一身衣服要5米布,是一般人需要布料的两倍。

10多年前,鲍喜顺以为自己会在草原上一直生活下去,没想到2005年他的命运出现了转折。当年在《北方新报》的持续关注报道下,鲍喜顺出了名,他不仅走出了草原,还走向了世界。同年7月21日,鲍喜顺获得吉尼斯世界纪录总部颁发的“世界自然生长



闲暇时喜欢读书



北方新报社总经理徐永生(右)与鲍喜顺比比谁的手大



鲍喜顺来到北方新报社

第一高人吉尼斯世界纪录证书”。

此后,鲍喜顺变得快乐自信起来,非常愿意和他人打交道。

2005年,鲍喜顺最大的心愿就是让父亲住进自己盖的房子。《北方新报》决定帮助鲍喜顺完成心愿,出资为鲍喜顺和他的老父亲修建一个“巨人之家”。同年4月30日,“巨人之家”正式开工。工程历时1个半月,6月17日,“巨人之家”正式建成,鲍喜顺和他的家人喜迁新居。

鲍喜顺说,如今生活越来越好,为了孩子读书,他们一家人搬到了赤峰市里住,“巨人之家”留给其侄子居住并照看。

2007年7月12日,北方新报社为鲍喜顺和夏淑娟打造了一场盛大的鄂尔多斯婚礼。当时,全球140多家媒体关注这场婚礼。2008年10月2日,夏淑娟剖腹产生下一个4.2公斤重的男婴,鲍喜顺为孩子取名天佑。说到儿子,鲍喜顺自豪地说:“我儿子今年已经10岁了,读小学三年级,是全班个头最高的,已经快1.6米了。儿子的学习成绩也不错,在班里名列前茅。”鲍喜顺已经为儿子的将来做好了打算,他期待儿子能够健康成长,将来能像姚明一样打篮球,为国家争光。

说到和妻子夏淑娟的生活,鲍喜顺满脸幸福。“现在她的‘全职工作’就是照顾儿子,辅导儿子功课,家里的事情都归她管,我啥也不管。”鲍喜顺说着,爽朗地笑起来。

问候过后,《北方新报》的员工们争相和鲍喜顺合影留念。鲍喜顺每见到一个熟悉的面孔,都会亲切地微笑着合影。之后,鲍喜顺受邀参加了正北方网的采访录制。通过网络,鲍喜顺为《北方新报》以及正北方网的网民们演唱了巨人版的《嘎达梅林》,他还祝福读者和网民们身体健康、工作顺利。

